

Сертификаты по программе «ANSYS» теперь можно получить в СФУ

24 сентября 2008 г. состоялось заседание совета по информационным технологиям. На заседании были рассмотрены следующие вопросы:

1. Развитие центров прототипирования в СФУ.
2. Создание и контроль серверных СФУ.
3. Модернизация МКИВС СФУ.
4. Концепция внедрения технологий электронного обучения в СФУ.

В начале заседания состоялось торжественное вручение сертификатов об успешном окончании авторизованных курсов по обучению системе моделирования методом конечных элементов «ANSYS», всего 7 курсов. Именные сертификаты были вручены 15 преподавателям и сотрудникам СФУ. Всего обучение прошло 27 преподавателей, которые планируют в дальнейшем использовать полученные знания при преподавании технических дисциплин.

Поздравляя преподавателей и вручая сертификаты проректор СФУ по ИТ **А. В. Сарафанов** и директор НОЦ ИКТ **В. О. Рутковский**, призвали их не останавливаться на достигнутом и продолжать углублять знания компьютерного моделирования физических процессов.

Информационно-аналитический департамент СФУ

26 сентября 2008 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/331>